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Услов: Положен испит из следећих области: теорије физичке културе,  историје спорта, социологије, 

педагогије, дидактике, информатике, енглеског језика теорије, основна знања из методике физичког 

васпитања,  

Циљ предмета: Изучавањем вредности олимпијског покрета стећи знања о везама спорта и физичког 

васпитања, физичког вежбања - активности са развојем појединаца и друштва. Аналитичким и историјским 

приступом олимпијском покрету изучити каузалне везе између античког и модерног, спорта и образовања и 

васпитања, физичког вежбања и стицање навика за цео живот. Повезати олимпијски покрет са 

документима, иницијативама, праксом којом се подстиче креирање хуманог света дечијег одрастања и 

друштвеног живота. Стицање знања, развој и примена когнитивних вештина која воде до аналитичке, 

организационе и методичке  компетентности будућих тренера и наставника физичког васпитања.  

Исход предмета: Знања о олимпијском покрету и везама са појединцем и друштвом (културно наслеђе, 

систем спорта и одрживи развој). Методичка компетентност и вештине којима се у  раду са ученицима, 

спортистима и грађанима афирмише афективна страна спорта. Сазнајна коректност у изучавању 

олимпизма. 

Садржај предмета 

Теоријска настава: Теорије вредности и вредности олимпијског покрета. Олимпијски покрет, његове 

историјске, културне, етичке, организационе, еколошке, научне, здравствене и друге вредности и њихово 

место у педагошком процесу и активностима којима се испуњава агенда развоја  појединца (олимпијско 

образовање), друштва и човечанства. Међународне иницијативе, документа, резолуције о месту и улози 

спорта и олимпизма. Упуства  и примери добре праксе и њихова примена у спорту и физичком васпитању. 
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Број часова  активне наставе Остали часови 

Предавања: 

2 

Вежбе: 

0 
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истраживачки рад: 

Методе извођења наставе. Предавања, разговор, анализа информационих извора 
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Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
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